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BCEPOCCUNCKASA O/TUMIMUNALA LUKOJIbHNKOB MO MATEMATUKE
MYHWUNNAJIBHbIN 3TAT

9 KJ1IACC

1. KBagpaTHbI TpexuneH X>+ ax + b nmeet uenble KOpHM MO MOAyNO 60MbLUME 2.
JokaxuTe, 4to uyncno a + b + 1 coctaBHoe.

2. MoxeT am umeno (x*+ x + 1) * + (y*+y + 1) * npu Kakux-To LE/bIX X Wy
OKa3aTbCs TOYHbIM KBaApPaTOM?

3. Poguntenn kynunn Bace aBTOPYYKY, KHUTY, paHel, 1 (0yT60NbHbIA MAY. EcCin 6bl
3TN NpeLMeTbl CTOMMN COOTBETCTBEHHO B 12, 6, 4 1 3 pasa fAeLuesne, TO OHM Obl
3annatvuny 1000 py6neit. A ecnm Gbl OHM CTOUSIM COOTBETCTBEHHO B 12, 15, 20 1 30
pa3 [ellesne, To OHW 3annatunm 6bl 500 py6nen. Yto gopoxke: aBTOpyyKa Uu
paHey?

4. B octpoyronsHoM TpeyronbHuke ABC npoBegeHa 6uccektpuca AD 1 BbicoTa BE.
[okaxuTe, yto yron CED 60nbLue 45 rpagycos.

5. Ha ctone nexut 2001 moHeTa. [iBoe wrparoT B CNedylowlyr Urpy. xXogdaTt no
oYepenm, 3a X04 MepBblil MOXKET B3ATb CO CTO/A /11060e HEYETHOE YMCI0 MOHET OT 1
A0 99, BTOpoi — N1t060e YeTHOe YMcno MOHET oT 2 Ao 100 1 T.4. NpourpbiBaeT TOT,
KTO He CMOXKET caenaTb Xof. KTo BbIMIpbIBaeT Npw NpasuibHON Urpe?



